



67659999

劫匪砖拍宾馆老板，砖成两截人无恙

住店抢劫反被“高手”锁房中
26岁王先生说：“多亏平时经常锻炼身体”

□晚报记者 王晋晋

本报讯 20岁的胡某以住店为由，对宾馆老板实施抢劫。不承想，宾馆老板是一名“武林高手”，两人房内激战近一小时，最终宾馆老板取胜，将胡某反锁房内报了警。

2月20日，汤阴县20岁的胡某到郑州找工作，为方便起见，住进了经济技术开发区老南岗网络快捷宾馆（房费每天30元）。几天过去了，胡某始终没找到工作，身上带的几百元钱也快花光了。

“老板，退房。”2月26日5时许，住在宾馆3楼的胡某怀揣一块砖头敲开2楼值班室的门，他趁宾馆老板26岁的王先生转身找钱时，拿出砖头朝王先生头部砸去。

“砰”一声后，砖头断成了两截，王先生却丝毫无恙。“把抽屉里的钱全部拿出来。”胡某掂起断裂的砖头再次朝王先生的腿部砸去，只见王先生一个闪躲腾挪躲过了胡某的袭击，并一口咬住其左手，随即，两人厮打在一起。

其间，胡某顺势拿起桌上的一把锤子朝王

先生砸去，被王先生巧妙避开。打红眼的胡某又抓住锤子朝王先生的头部砸去，王先生忙抬起胳膊遮挡，头部还是受了伤。无奈之下，求自保的王先生冲到卫生间拿出一把菜刀与胡某对峙起来。

王先生抵抗的同时劝导胡某：“看你年纪轻轻的，为啥干这个？”不听劝阻的胡某仍试图用锤子伤人，结果被王先生用菜刀划伤手臂，难忍疼痛的胡某渐渐由攻变守。见时机成熟，王先生一个箭步抢下了他手中的锤子，并用一个横扫将胡某撂倒在床上。

“你走不了，等着民警来吧。”胡某几次试图挣扎起身，都被王先生的大力气给摁倒下去。十几分钟后，体力不支的胡某渐渐瘫软在床上。王先生将胡某反锁在屋内报了警。

当日6时许，航海东路派出所民警接到报案后赶到现场将胡某抓获。王先生说：“幸好我平时喜欢锻炼身体，不然早没命了。”

经讯问，胡某对其抢劫行为供认不讳。昨日，胡某因涉嫌抢劫被经济开发区公安分局刑事拘留。

线索提供 高俊山 陈体民

抓偷铝合金窗户男子 动用消防 撬门锯窗

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李博/文

晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日中午，一男子在偷拆家属院铝合金窗户时被居民发现后，溜进一个没人住的屋内反锁房门与民警对峙。经过3个小时周旋，民警将男子成功抓获。

昨日13时许，在太和路12号院内，特巡警三大队民警和蜜蜂张派出所民警兵分两路，一组守候在一单元5楼南户门口，一组站在楼的背面不断向民宅内喊话。

“喊了30分钟，他就是不应声。”报案者张先生说，12时许，住在三楼的他听到楼上有撬东西的声音，当他走到4楼的时候，看见一年轻男子正在用钢管拆卸楼梯转向台的铝合金窗户，张先生上前制止，该男子拎着半截钢管大嚷着说：“又不是你家的，要你管。”随后，他趁张先生不防备，溜进5楼已经人去楼空的屋内并反锁了防盗门。张赶紧报了警。记者在现场附近看到，太和路两侧数栋民房正在拆除中。

民警又叫了几分钟，藏进屋内的男子依旧不应声，民警只得叫来开锁人员试图撬开房门，但门是反锁的，开锁人员也打不开门。

民警张红杰又找来钢锯尝试着割断这户居民家靠近楼道的窗户，可割了10余分钟，钢锯都磨得发热，窗户钢筋几乎丝毫未动。15时许，民警只好向119请求增援。



消防队员锯开窗户后翻窗寻人

消防队员赶到后很快将窗户锯开并爬进屋内，奇怪的是，空荡荡的房子内根本没有人。

“是不是早跑了。”大家都在猜测。就在民警准备撤离现场的时候，有群众发现该男子已通过阳台藏进了相邻楼洞的5楼空房子内。

两位民警和几位热心群众爬过去将其控制，当民警准备将其带回派出所时才发现该楼的大门也是锁着的，消防队员再次拆破锁着的大门。

据了解，该男子王某，平顶山叶县人，平时靠拾荒度日。目前，案件还在进一步调查之中。

《遭追查，套牌车碾过民警身体》追踪

疯狂套牌车 原是被盗车

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨日，本报以《遭追查，套牌车碾过民警身体》为题，报道了新密交警大队民警朱战营被一辆套牌车碾过身体一事。昨日，10多位市民到医院看望受伤民警。记者从新密交警大队获悉，碾伤民警并逃窜的桑塔纳轿车，原来是辆被盗车。

据民警讲，肇事车辆被暂扣后，民警们对该车进行了仔细检查，发现该车工具箱内放着行车证。行车证显示，该车车牌号为豫AEE852，车主为上街区的贾某。民警打开发动机引擎盖，比对车架号码和发动机号码，发现与行车证上显示内容完全一样。

经上网查询，民警找到了车主贾某。贾某告诉民警，他的豫AEE852号桑塔纳轿车2月20日晚上放在楼下，第二天一早发现丢失，他向上街区公安机关报了案。

昨日，新密10多位市民及桑塔纳轿车失主贾某先后赶到医院看望受伤民警朱战营。

目前，驾车撞伤民警的马某仍未归案，新密公安局刑侦中队已对此立案侦查，并对马某进行通缉。

线索一经本报采用，请提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖。

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

随着医疗科技的发展，“人流”术在现在人眼里成了不起眼的“小手术”，然而很多女性朋友享受高科技带来的方便、快捷时却往往忽略了术后保养问题，今天就对于术后女性朋友如何进行保养的问题武警医院妇科专家提醒女性朋友

人流术后女性朋友保养很重要

——武警医院妇产中心专家谈人流问题

人流之后为什么会发胖？

许多女性朋友都有这样的情况：人流后令人发胖，这其中不乏分娩留下的印记，生完孩子后饮食油腻不当。

一般来说，成熟的女人都处于一种倦怠、疲乏和各种营养物质的吸收和消耗基本平衡的，这样才令其真正孕生生命的最佳状态。怀孕本身一定会增加消耗，虽然这一类在怀孕只吃并不长者，而且确实孕过那摄入量会上升，但体内的脂肪量应该下降了。但是，许多孕妇在孕后体重明显

增加，产后出现肥胖让她们的食欲变得特别强，从而也成为人流之后发胖的第一个原因。

另外，几乎所有的人都觉得人流之后应该大补一番，特别是二十岁左右的成熟女人，更怕进补又会影响身体的健康，这样吃的药补并不是公主的标配。

那么，怎样的饮食进补才更符合人体的需要呢？

用饮食来对抗感染

人流术在于宫腔里留下不小的创面，为外界感染恶化的入侵留下了缺口，故而要常规应用抗生素来治疗，而抗生素在抑制细菌生长的同时也会抑制人体

肠道正常的菌群平衡。

适当的饮食能帮助机体的机体补充所需的能量和物质，维生素A对于维护肠粘膜的健康，促进修复有着诸多好处。

在人流之后应用抗生素前几天，为了维护肠道健康，需要借助多种植物营养素，微量元素和水果中的巨能营养纤维，粗粮和豆类中的不可溶性膳食纤维，孕期为满足正常的膳食提供优质所需的营养物质，维持平衡。

适当饮食补血补气

传统医学认为人流之后气血两虚的虚弱，眩晕、虚症、贫血、空虚疲倦是因为气血亏虚所致，因此，流产会气血失血，而寒

血、精血会损伤，月经增长之后对流产的损伤会更为敏感，带避孕要选择适时的止血和止血。

妊娠期间饮食是孕妇的特殊营养，人工流产后很长时期内女人常常会觉得有些口渴口臭、神经兮兮的，没什么精神饱满的，这是因为不够，是怎么影响今后的健康，怀孕常有的焦虑和折磨人的，适当的饮食调理好，就能释放心情，恢复快乐和自信。

特别提醒

由河南省妇联宣传部唯一指定，河南省妇幼保健院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”，是一个“关爱健康、远离疾病”的宗旨的大型公益活动。得到了省妇联及相关部门的大力支持与参与，此次活动开展了健康普查、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠政策。如果大家想了解更详细的妇科知识也可以拨打武警医院妇产中心的健康热线0371—66969787咨询或登录健康网站www.hnwjk.com进行查询。